

विश्वकर्मा फर्नीचर
 मो. 98261-32636, 98987-54366, 98274-98911

आपका घर, दुकान, कार्यालय, होटल, क्लब, कॉलेज, स्कूल, सरकारी कार्यालय को आपका घर बनाने में हमारे पास विशेषज्ञता है।
 हमारे पास 100 से अधिक डिजाइनों का स्टॉक है।
 मो. 98261-32636 पर सलाह लें।

तरुण छत्तीसगढ़

e-Paper: tarunchhattisgarhkorba.com कोरबा एवं रायपुर से एक साथ प्रकाशित अंक पंजीयन क्रमांक-जै-2-112/सी.बी.वी.एलपी/003/2024-2026

सुनालिया ज्वेलर्स
 हीरा, स्वर्ण, हॉलमार्क ज्वेलरी, रजत, राशि नग के विक्रेता
 मो. 94255-32524, 94241-43922
 पावर हाउस रोड, कोरबा

वर्ष 36 अंक 157 कोरबा, एविवाट, दिनांक 09 मार्च 2025 अंक 10 मार्च 2025 पृष्ठ : 8 मूल्य 2.00 एमपी

विधि

बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने पटना स्थित जैदियू कार्यालय में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस मनाया

देश-विदेश

कर्नाटक में सीएम पद के लिए घमासान, लखनो-साय मिलकर काम करें सिद्धार्थैया-शिवकुमार

कोरिया जिला

कोयला खदान के मेहनती कामों में अद्वितीय योगदान दे रही महिलाएं

गोवा पुलिस का बड़ा एक्शन, 11 करोड़ से ज्यादा की ड्रग्स जल्द

राज्य में अब तक की सबसे बड़ी कार्रवाई

एनफ्री, 09 मार्च [एजेंसी]

गोवा में एक व्यक्ति को 11.67 करोड़ रुपये मूल्य की हार्डड्रग्स के बंधन में लिखा गया है। पुलिस ने बड़ा एक्शन चलाया है।

पुलिस ने बड़ा एक्शन चलाया है। पुलिस ने बड़ा एक्शन चलाया है। पुलिस ने बड़ा एक्शन चलाया है।

मणिपुर में फ्री ट्रेफिक मुवमेंट के बाद भड़की हिंसा, आज बंद का ऐलान, 24 घंटे में एक की मौत और कई घायल

इंफाल, 09 मार्च [एजेंसी]

मणिपुर में एकबार फिर हिंसा के चलते राज्यों को स्थिति है। हिंसा प्रभावित कामगमियों जिले में विचार सुनकर स्थिति शांत की, लेकिन फिर भी लोगों के बीच तनाव देखने को मिला।

मणिपुर में एकबार फिर हिंसा के चलते राज्यों को स्थिति है। हिंसा प्रभावित कामगमियों जिले में विचार सुनकर स्थिति शांत की, लेकिन फिर भी लोगों के बीच तनाव देखने को मिला।

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की तबीयत बिगड़ी, दिल्ली एम्स में कराया गया भर्ती

बताया कि उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ को सुबह-सुबह दिल्ली के एम्स के हृदय विभाग में भर्ती कराया गया। उनकी हालत स्थिर है और उन्हें निगरानी में रखा गया है।

उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की तबीयत बिगड़ी, दिल्ली एम्स में कराया गया भर्ती। उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की तबीयत बिगड़ी, दिल्ली एम्स में कराया गया भर्ती।

अमेरिका में हिंदू मंदिर पर हमला, तोड़फोड़ के बाद लिखे गए भद्र कर्मेट, अब विदेश मंत्रालय का आया रिप्लेशन

नई दिल्ली। अमेरिका में हिंदू मंदिर को एक बार फिर निराना बनाया गया है। कैलिफोर्निया के चिनो हिल्स स्थित एक बौद्ध-हिंदू मंदिर में तोड़फोड़ और दीवारों पर भद्र कर्मेट लिखे गए हैं।

अमेरिका में हिंदू मंदिर पर हमला, तोड़फोड़ के बाद लिखे गए भद्र कर्मेट, अब विदेश मंत्रालय का आया रिप्लेशन। अमेरिका में हिंदू मंदिर पर हमला, तोड़फोड़ के बाद लिखे गए भद्र कर्मेट, अब विदेश मंत्रालय का आया रिप्लेशन।

दर्दनाक सड़क हादसा, डिवाइडर से टकराई बूलेट धू-धूकर जली, ड्यूटी जा रहे दारोगा की मौत

हाजीपुर। हाजीपुर-मुनाम्पर एनएच 22 गोराल थाना क्षेत्र के गोराल चौक के निकट सड़क हादसे में बेलिया ड्यूटी पर जा रहे एसआइ की मौत हो गई।

दर्दनाक सड़क हादसा, डिवाइडर से टकराई बूलेट धू-धूकर जली, ड्यूटी जा रहे दारोगा की मौत। दर्दनाक सड़क हादसा, डिवाइडर से टकराई बूलेट धू-धूकर जली, ड्यूटी जा रहे दारोगा की मौत।

जादवपुर विश्वविद्यालय की घटना पर सीएम ममता बनर्जी ने गजब संयम दिखाया, सांसद का चौकाने वाला बयान

कोलकाता। पश्चिम बंगाल में चोटे दिनों जादवपुर विश्वविद्यालय में हुए हिंसे को लेकर राज्य का राजनीतिक पाठ चढ़ रहा है।

जादवपुर विश्वविद्यालय की घटना पर सीएम ममता बनर्जी ने गजब संयम दिखाया, सांसद का चौकाने वाला बयान। जादवपुर विश्वविद्यालय की घटना पर सीएम ममता बनर्जी ने गजब संयम दिखाया, सांसद का चौकाने वाला बयान।

नगर पालिका परिषद, चाम्पा

में नवनिर्वाचित अध्यक्ष एवं पार्षदगणों के शपथ ग्रहण समारोह

में पधारे समस्त अतिथियों का हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन

श्री प्रदीप जामदेव जी नवनिर्वाचित अध्यक्ष

Delite Fashion Transport Nagar

वैवाहिक एवं फॅसी साड़ियाँ

SUBHASH, Cotton, SILK, WEDDING COLLECTION

Suiting | Shirting | Sherwani, Indowestern | Coat Suit

फ्लॉट नं. 81, टी.पी.एस. शोर्ट्स के बगल में, टी.पी. नगर, कोरबा (छ.प.) मो. : 8120594099

स्किन केयर व कास्मेटोलॉजी क्लिनिक

वर्म, गुप्त, कुष्ठ रोग विशेषज्ञ एवं सैक्स सलाहकार

डॉ. आर.के.अग्रवाल, डॉ. राशि अग्रवाल

सुविधाएँ- गंजापन, मससे हटाना, दाद दाख सज्जली, एक्जीमा, एलर्जी, सड़े नाखून, कुष्ठ रोग, काले दाग, मुंहासे, बाल झड़ना, सेक्स की कमी, रीथ पतन, घात, मानसिक रोगों का मरीजीय व अत्याधुनिक उपचारों द्वारा रीथ ईलाज, फोटेरोफो, इलेक्ट्रोसिकेशन, क्रायोसर्जरी, सायकोथेरेपी का ईलाज।

मो. 9203907928, 9826389894 (तलीनिक)

विशेष : बुधवार को 20 मरीजों का फ्री माफ...

पता : एचआईजी -4 नेहरू नगर, रिकाण्डो रोड, गौड़ी चौक, बुधवार बाजार के पास, कोरबा

एक लाख का इनमी ड्रेमर मिश्रण का सरना दे. मंगल पुलिस से हुई बरफाश की मुहब्बत

मथुरा 9 मार्च। हब्ले पुलिस ने रिवंकार तड़के मुठभेड़ में एक लाख रुपये के इनमी व ड्रेमर मिश्रण के सरना को डेर कर दिया है।

एक लाख का इनमी ड्रेमर मिश्रण का सरना दे. मंगल पुलिस से हुई बरफाश की मुहब्बत। एक लाख का इनमी ड्रेमर मिश्रण का सरना दे. मंगल पुलिस से हुई बरफाश की मुहब्बत।

विधायक के प्रयास से पांच सड़क निर्माण कार्यों को बजट में मिली स्वीकृति

जांजगीर चांपा। विभाजक शेरबाण हर्बेश के प्रयासों स्थायीय से विस क्षेत्र में पांच प्रमुख सड़क निर्माण कार्यों को बजट में स्वीकृति मिली है। राज्य सरकार ने बजट में शामिल किया है।



विभाजक शेरबाण हर्बेश के प्रयासों स्थायीय से विस क्षेत्र में पांच प्रमुख सड़क निर्माण कार्यों को बजट में स्वीकृति मिली है। राज्य सरकार ने बजट में शामिल किया है।

मौली दाई मंदिर में दो लाख की चोरी करने वाला आरोपित हुआ गिरफ्तार



जांजगीर चांपा। ग्राम नवापार (सुकली) के मौली दाई मंदिर में संध्याकालीन चोरी में चढ़े हुए सोने चांदी के आभूषण सहित दो लाख रुपये की चोरी हुई थी। जांजगीर पुलिस ने आरोपी गौरी शंकर कश्यप को गिरफ्तार कर मिलाया रिमांड पर जेल भेजा है।

जयप्रकाश गुप्ता बने चांपा थाने के नए थाना प्रभारी



चांपा। स्थानीय थाना में नए थाना प्रभारी के रूप में जयप्रकाश गुप्ता ने पद ग्रहण किया। उनके कार्यभार संभालने के साथ ही क्षेत्र में कानून व्यवस्था को और अधिक मजबूत करने की उम्मीद की जा रही है।

आरटीई का पोर्टल 6 दिनों से बंद, आवेदन करने भटक रहे लोग

जांजगीर चांपा। आरटीई के तहत 1 मार्च से छत्र प्रदीपन के लिए पोर्टल खोला गया था लेकिन एक दिन बाद ही पोर्टल को बंद कर दिया गया जो अब शुरू नहीं हो सका है।

निजी स्कूलों की लारपायटी का नतीजा जिले में इस बार आरटीई के तहत रिजल्ट सीटों की जानकारी पोर्टल में अपलोड करते निजी स्कूलों के द्वारा लारपायटी बरती गई है।

मुलमुला: उपसरपंच बनीं नंदकुमारी

जांजगीर। ग्राम पंचायत मुलमुला में उपसरपंच निर्वाचन का आयोजन किया गया। इस दौरान ग्राम के वार्ड स्तरीय के सर्वश्रेष्ठ ने नंद कुमारी कश्यप को निर्वाचित उपसरपंच बनाया गया।

बारादार में नवनिर्वाचित अध्यक्ष व पार्षदों ने ली शपथ

बारादार। नगर पंचायत के नव निर्वाचित अध्यक्ष एवं पार्षदों का शपथ ग्रहण समारोह शुक्रवार को धर्मचार्जों के सान्निध्य एवं क्षेत्रीय सदस्य कमलेश जांगड़े तथा बरिष्ठ पार्षदों नेताओं की उपस्थिति में नगर पंचायत परिसर बारादार में संजम हुआ।



अस्पताल में एक धड़ना अधिकारी के खिलाफ, दूसरे ने महिला कर्मियों का सम्मान किया जांजगीर। जिला अस्पताल जांजगीर में शनिवार को डॉक्टरों सहित नर्सिंग स्टाफ ने विरोध प्रदर्शन करते हुए महिला दिवस मनाया।

जांजगीर। जिला अस्पताल जांजगीर में शनिवार को डॉक्टरों सहित नर्सिंग स्टाफ ने विरोध प्रदर्शन करते हुए महिला दिवस मनाया। कार्यक्रम में उपस्थित डॉक्टरों ने क्लब भवन में एक कार्यक्रम का आयोजन भी किया।

पामगढ़ और बलौदा जनपद में भी लहराया भाजपा का परचम



जांजगीर चांपा। जिले की पांचों जनपद पंचायतों में भाजपा का झंडा परचम लहराया है। जिले और अंतर्गत पांचों जिले के पामगढ़ व बलौदा ब्लॉक में भाजपा समर्थित सदस्य अध्यक्ष, उपअध्यक्ष, उपाध्यक्ष एवं अन्य पदाधिकारी शामिल हुए।

पेंशनर्स क्लब पार्षदों का सम्मान करेंगे

जांजगीर। छत्तीसगढ़ प्रगतिशील पेंशनर कल्याण संघ की बैठक 10 मार्च को दोपहर 3 बजे चौडीआई चौक के पास एएनबीआई बिल्डिंग में आयोजित होगी।

जांजगीर-चांपा। सविल सजिन की मर्यादा में मानसिक प्रशिक्षण से पेंशनर होकर हटाने की मांग को लेकर जिला अस्पताल स्टाफ अब चरणबद्ध आंदोलन कर रहे हैं।



सलखन में निर्विरोध उप सरपंच चुनी गई सतिता

सलखन। नवागढ़ जनपद पंचायत के सलखन गांव में उप सरपंच पद पर सतिता संतोष धीवर ने निर्विरोध चुनना जीत लिया है। उप सरपंच पद पर सलखन गांव में सतिता संतोष धीवर ने निर्विरोध चुनना जीत लिया है।

देसी शराब पीने के बाद 2 ग्रामीणों की मौत, जांच शुरू

जांजगीर चांपा। नवागढ़ थाना क्षेत्र के ग्राम भलौली उदयभार में गुरुवार-शुक्रवार की दरमियानी रात देसी शराब पीने के बाद 2 लोगों की मौत हो गई। घटना के बाद जांचपात्रों में आदेशा बंद गया।

जिले में कई कार्यक्रम के साथ विषय महिला दिवस पर हुआ आयोजन, पुस्तकार बांट गए



जांजगीर-चांपा। जिले में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर महिला सर्वांगिकरण को बढ़ावा देने के लिए विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। सुबह 7 बजे रात्रि युवम पारमवर्द्धन मेलेयन में महिलाओं ने उत्सव का शुभारंभ किया।

2 साल में बननी थी सड़क, 3 साल बाद भी अधूरी

जांजगीर। उत्तरप्रदेश की उरमा-चांपा फोरलेन सड़क का निर्माण दो साल में पूरा होना था, लेकिन तीन साल बाद भी काम अधूरा है।

अरदई खुद में संतोषी निर्वाचन उत्सवपूर्वक से

बलौदा। अरदई खुद पंचायत में उत्सवपूर्वक निर्वाचन आयोगों की बैठक हुई।

अरदई खुद पंचायत में उत्सवपूर्वक निर्वाचन आयोगों की बैठक हुई। अरदई खुद पंचायत में उत्सवपूर्वक निर्वाचन आयोगों की बैठक हुई।

कर्नाटक में सीएम पद के लिए घमासान, खरगे बोले-साथ मिलकर काम करें सिद्धारमैया-शिवकुमार



कलमुरी, 09 मार्च [उत्सोही]

कर्नाटक में सत्ताहथ कोस के भीतर जारी सत्ता संघर्ष के बीच पार्टी अध्यक्ष महिषाजुत खरगे ने शनिवार को मुख्यमंत्री शिवरमैया और उधु मुखर्जी जैसे शिवकुमार से एकजुट होकर काम करने और राज्य के विकास को प्रगतिमान करने का अनुरोध किया। उन्होंने कहा कि यदि वे अलग-अलग रहेंगे और अलग-अलग दिशाओं में आगे बढ़ेंगे तो इससे कर्नाटक होंगे। राज्यसभा में विवाद के नेता जेवरी में कल्याण पंच परिषदों को हरी झंडी दिखाएंगे के अवसर पर आयोजित समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि शिवरमैया और शिवकुमार

को सहायता करना है। आप दोनों को मिलकर आगे बढ़ना चाहिए और राज्य के विकास पर अधिक ध्यान केंद्रित करना चाहिए। यदि हम विकास को नरअंजय करोगे तो निश्चित रूप से लोग हमें पसंद नहीं करेंगे। राज्य के सियासी हलकों खासकर कोस पट्टी के भीतर यह अटकलें लगाई जा रही हैं कि इस साल के अंत तक सत्ता साझा करने के मामले के तहत राज्य के मुख्यमंत्री बदल सकते हैं। हालांकि कार्यक्रम में खरगे ने पीएम नरेंद्र मोदी पर दबाव से डरते बोलने का आरोप भी लगाया। कहा कि उन्होंने 11 साल के अपने कार्यकाल के दौरान 11 बड़े बजट बने हैं। अंतर्गत लगभग एक लाख करोड़ रुपये का विकास कार्य किया है। 11 बड़े बजट बने हैं। पहला बजट विदेश से कर्नाथ बन लाया और लोगों के बैंक खातों में 15-15 लाख रुपये जमा किए। दूसरा बजट हर साल दो करोड़ नौकरियाँ पैदा करती है। लेकिन, मुझे अब भी नहीं पता कि हमारा क्या उनका समर्थन क्यों करते हैं। क्या वे जाति, धर्म या आधारण के आधार पर ऐसा करते हैं, मुझे समझ में नहीं आता। मुझे जमीन आवंटन मामले में प्रवर्तन निदेशालय (शुद्ध) को कर्नाटक उच्च न्यायालय से शुकुवार को बड़ा झटका लगा है। उच्च न्यायालय ने सीएम शिवरमैया को पत्नी पंचती वीएम और शशी विकास मंत्री बीएस सुरेश को जारी डीडी के समन को खारिज कर दिया है। डीडी ने

आरोपित के तौर पर नामित न होने के बावजूद मंत्री को प्रस्ताव को चुनना था। 127 जनवरी को डीडी कोर्ट ने समन पर रोक लगा दिया था। उधु मुखर्जी को न्यायमूर्ति एम नागरप्रसाद ने पंचती और मंत्री सुरेश को याचिकाओं पर यह फैसला सुनाया।

रंग से पहरे हैं तो हेली के रत्न पर से न निकलें..., सीओ संलग्न के संलग्न में सीएम नीलेश, कला-पल्लवान हैं, इसी तरह बोलेंगे

संलग्नता। सीओ संलग्न अजय चौधरी के बयान को लेकर जल रही राजनीतिक तकरार को बीबी रत्निका को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने भी रंग से पहरे रखने को हेली के रत्न के भी रंग से पहरे न निकलने की सलाह दी है। मुख्यमंत्री ने महकुंभ हारसे के मामले में देरी से जानकारी देते पर भी समझाई है। कहा कि मीनी आनंदसुखी की रात को घटना दुर्घटनापूर्ण थी, कोई पैरक न हो इसके लिए जनश्रद्धाओं को सुरक्षित भ्रम के बाद घटना की जानकारी मीडिया में दी गई। महकुंभ को मृत्युदंड बनाने वाली को देश और दुनिया की जनता ने मृत्युदंड वाहक कह कर जवाब दे दिया है।

सीओ संलग्न के बयान पर गरमाई राजनीति, अखिलेश यादव ने उठाए सवाल तो केशव प्रसाद मोहन ने दिया जवाब, दारुल उलूम ने की अपील



लखनऊ, 09 मार्च [उत्सोही]

संघर्ष में सीओ अजय चौधरी के हेली और जुमे वाले बयान तथा अलमगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी (एएमयू) में हेली मिलन समारोह प्रकरण को लेकर सच और भाजपा में चार-पलटवार शुरू हो गया है। हाल ही में जारी सच के मुताबिक अखिलेश यादव ने इसे लेकर प्रश्न उठाया था तो पार्टी के प्रमुख राष्ट्रीय महासचिव प्र. रामगोपाल यादव ने सच पर सकारात्मक आगे पर ऐसे अधिकारियों को जेल भेजने की बात कही थी। एनएचआर को उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मोहन ने इसे लेकर हमला किया। कहा कि अखिलेश ईद मिलान करते हैं, हम हेली मिलने करीगे। 2027 छोड़िए फरवरी 2047 तक सच की सत्ता आने का कोई अवसर नहीं है। तीन दिन पूर्व संघर्ष में शांति समिति की बैठक के दौरान सीओ अजय चौधरी ने कहा था कि हेली के रत्न सिर्फ वही लोग हैं जो हेली मिलने चाहते हैं। सीओ आपस में हो। हेली मिलने में एक बार आती है

जबकि जुमे 52 हेली हैं। इनको लेकर अखिलेश यादव ने एक्स पर लिखा था कि 'मिन अधिकारियों को हेली और ईद के पले मिलने में एककृपा देखनी चाहिए, अगर वो ही नकारात्मक बात करीगे तो भेदकारी भावना के राज में सीओ की रखा कैसे होगी।' वहीं प्र. रामगोपाल यादव ने कहा था कि 'उनके समरक में आगे, ऐसे लोग जल में हेली।' उन्होंने यह भी आगे लगाया कि संघर्ष में हेली सीओ ने क्या कि कोई सही बात कहना है जो मुख्यमंत्री को सिवा ही लाती है। एएमयू में हेली मिलने को लेकर सच की टिप्पणी के प्रश्न पर उन्होंने कहा कि अखिलेश यादव ईद मिलान करते हैं, हम हेली मिलन करीगे। रामगोपाल यादव के बयान पर बोले कि 2047 तक उनका लिए कोई अवसर नहीं है। वहीं राजनीति विन्यासकर्मिणों में भी सच पर हिटियों के विरोध और मुस्लिम यूनिवर्सिटी का आरोप लगाया है। हेली बार राजना को दूसरा जुमा और हेली एक सच 14 मार्च को पूछ रही है। इस्को देवते हुए दारुल उलूम ने मुस्लिमों में न जायेंगी मस्जिदों में ही नमाज अदा करने को अनिवार्य को है। कहा, दारुल उलूम को मसजिदों में न जायेंगी और न ही ऐसे स्थानों से गुजरें जाते हुए खेला जा रहा हो। दारुल उलूम के कार्यवाहक मोहम्मद मीन मोहम्मद अजय याचिका मसजिदों में कल कि चूकें इस बार राजना को दूसरा जुमा और हेली एक सच पूछ रहे हैं।

राजस्थान में नकली घी बनाने की फैक्ट्री का भंडाफोड़, 1500 किलो जल, दो लोगों को दबोचा

जयपुर, 09 मार्च [उत्सोही]

होली में पहले पुलिस और थोपड़ेटी टीम ने राजस्थान के जयपुर में अमरुड रोड स्थित रोको औद्योगिक क्षेत्र में नकली घी बनाने वाली एक फैक्ट्री का भंडाफोड़ किया। इस फैक्ट्री में सरस, अमरुड, कृष्णा और नोना ब्रांड को हबब पैकिंग में नकली घी पैक किया जा रहा था। कारखाने के दौरान 1500 किलो नकली घी जमा किया गया, जिसकी बजार में कीमत 63 लाख रुपए अंकी है। थोपड़ेटी प्रभारी स्वयं सिंह रूख ने बताया कि यह सोसायटी नेत, जलज और फ्लेवर मिलानर नकली घी पैक किया जा रहा था। पैकिंग इतनी असली थी कि पहचान पाना मुश्किल था। आरोपियों ने अतिरिक्त कंपियों के कारखाने और एकाग्रता भी पैक कर दिए थे, लेकिन खोज करते पर जानकारी नहीं मिलती थी। फैक्ट्री के अंदरूनी और ग्राउंड पर बड़े मात्रा में नकली घी और पैकिंग सामग्री जमा हुई। पुलिस ने दो आरोपियों को हिरासत में लिया और मुख्य आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पूछताछ में पता चला कि यह घी मुख्य रूप से गांवों,



होटलों और शादी समारोहों में सप्लाई किया जा रहा था। एक दिन में की कीमत 4000 रुपए थी, और जमाना 150 किलो से ज्यादा भी बना जा रहा था। सरस और सदा विभाग की टीम ने मौके पर पहुंचकर सैलर जांच के लिए भेजे। राजस्थान के अजमेर में पुष्कर के अधिकांश पुरुषोत्तम जाधवों की हत्या के विरोध में 8 मार्च को अजमेर सहित आसपास के शहर बंद रहे। माना जा कि अधिकांश जाधवों की मौत 7 मार्च को हुआ

के दौरान अजमेर के अस्पताल में हो गई थी। 2 मार्च रात को जाधवों ने पुष्कर में अपने विमान के बाहर बम से व्यक्ति विस्फोट का विरोध किया था। विरोध से गुरमारा युवकों ने अधिकांश को बुरी तरह से पीटा दिया था जिससे बड़े बुरी तरह से घायल हो गए थे, उनका अस्पताल में इलाज चल रहा था। पुष्कर पुलिस ने इस मामले में अब तक कुल 10 हत्याकारियों को पकड़ा है। मुख्य आरोपी फार है। बंद के दौरान अधिकांश युवक से भी पीटा गया। इसके बाद थोपड़ेटी अजमेर के कई गांवों और बाजार बंद करवाए। जल पर बंद नहीं था बल्कि जमानक तोड़फोड़ को। मोहम्मद से वीडियो बनाने को लेकर महकुंभ होने पर अधिकांशों को पुष्कर को भी पीटा गया। इसके बाद पुलिस अधीक, कलक्टर अजमेर लोक बंधु को भी मौके पर आना पड़ा। इसके अलावा अजमेर के रस्तार रोड, सक्की मंडी, नया बाजार, अदालत बाजार, धाममंडी आदि विभिन्न इलाकों में वकीलों ने डरौले से सामान उठत दिए तो दुकानों को जबरन बंद करवा।

गुजरात दूरे पर पहुंचे राहुल गांधी पर भाजपा का टीका लगाया, कल-वैदिकों ने किस्से मिलते हैं बताए

नई दिल्ली। गुजरात दूर के दौरान कोस के कई नेताओं पर भाजपा से मिलीभात का आरोप लगाने वाले राहुल गांधी पर भाजपा ने टीका हमला बोला। पूछ-चूछ राहुल बात सकते हैं कि वे खुद किस्से मिलीभात किए हुए हैं। जब वह विदेश जाते हैं तो किस्से मिलते हैं। यही नहीं, पार्टी में कहा कि अखिलेश ने कायम नेता को दूसरी को रोप देने की बजाय खुद आसंभन करना चाहिए। पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुभाषि मुंदेशी ने कहा कि राहुल को पहले यह समझना चाहिए कि उनकी पार्टी की चुनौती हर के लिए वे स्वयं जिम्मेदार हैं। और अपनी विफलताओं के लिए दूसरों को दोष देने उन्हें बंद करना चाहिए। विदेशों में कहा कि अखिलेश ने कोस के स्थिति तब से ज्यादा बिगड़ गई है जब से राहुल और सोनिया गांधी पार्टी में शोष पर आए हैं।

तालिबान ने अफगान महिलाओं के अधिकारों को सुरक्षा पर दिया जोर, सार्वजनिक जीवन को लेकर कड़ी चेतावनी



काबुल। तालिबान ने अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर एक संदेश जारी कर कहा कि अफगानिस्तान में सुरक्षा, पूरी तरह से मुहलित है। उनके अधिकार भी सुरक्षित हैं। जबकि संसूक्त राष्ट्र ने यह महिलाओं के लिए योगावर एक विश्वास पर एक प्रतिबन्धों की निंदा की है। अफगानिस्तान पर 2021 में कब्जा करने के बाद तालिबान ने महिलाओं और लड़कियों को छुटी छात्रों से आगे की पढ़ाई करने, नौकरी करने और सार्वजनिक स्थानों पर जाने पर रोक लगा दी थी। लेकिन अफगान में ऐसे कानून बनाए गए जो महिलाओं को खेतीभूत पर पावने लायने वाले हैं। तालिबान के मुख्य प्रवक्ता अब्दुल्लाह मुजाहिद ने अपने अधिकारिक एक्स अउटड पर एक बयान जारी कर कहा कि महिलाओं की गरिजा, सम्मान और कानूनी अधिकार हमारी प्राथमिकता हैं। हमारे कल हस्ताक्षरित कानून एक अफगान समाज की गरिजाओं के अनुसार, महिलाओं के अधिकारों को बचाकर रखा गया है। वहीं, अफगानिस्तान में संसूक्त राष्ट्र विमान की प्रमुख गैर आतंकीयों ने कहा कि सामाजिक जीवन में महिलाओं और लड़कियों को रूढ़ मूल्यों भूमिका है। सार्वजनिक जीवन से महिलाओं और लड़कियों को दूर करने की बात को नरअंजय नहीं किया जा सकता है।

डोनाल्ड ट्रंप की ऑपरटों में Palestine समर्थकों ने की तोड़-फोड़, लिखा- गाजा बिक्री के लिए नहीं...



लंदन, 09 मार्च [उत्सोही]

फरसलन समर्थकों ने शनिवार को कहा कि उन्होंने गाजा पीटी से फरसलनी आतंकी छुटी करने के अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के प्रस्ताव के जवाब में कार्कलन में उनके एक गोरक-कोस में तोड़फोड़ की। समर्थकों ने रात भर गोरक-कोस स्कॉटलैंड में ट्रंप के टनबेरी गोरक कोस और होटल को गिराना बनाया। गोरक कोस के लीन पर बड़े-बड़े अक्षरों में गाजा बिक्री के लिए नहीं है लिखा

है कि उनकी अपनी संपत्ति प्रतियोग के कूलों से सुरक्षित नहीं है। पुलिस ने कहा कि उसे शनिवार को रिपोर्ट मिली और जांच जारी है। टनबेरी उन 10 घंटे के से एक है, जो ब्रिटेन ओपन की मेजबानी करता है। यह परमों की गोरक को रात प्रमुख चौपननियम में से सबसे पुराना है। हालांकि, ट्रंप द्वारा 2014 में गोरक कोस खरीदने के बाद से इसका आगोजन नहीं किया गया है।

बदरामा गुा ने फिक्का तो पहिस्तन में हस्मिन को फौजी मारकर हत्या, हत्याकार फरार, पुलिस कर रही तलाश

पेगावरी। पहिस्तन में एक व्यक्ति को हत्या सिर्फ इस बात पर कर दी क्योंकि उसको बदरामा रमप से निकाल दिया था। पुलिस ने शनिवार को बताया कि एक पाकिस्तानी व्यक्ति पर सामुदायिक बदरामा रमप के एडमिन को कथित तौर पर गोलो मारने का आरोप लगाया गया है, जिसमें उसे चोट से हटा दिया था। पुलिस ने बताया कि मुश्क की पहचान मुराकक अकबर के रूप में हुई है। फिक्का गुजरात राज्य को गिराने में गोलो मारकर हत्या कर दी गई थी। ओ अफगानिस्तान की सीमा से लगे रूढ़ प्रवृत्तियों को प्रतीक के राजस्थानी का पदें बनाया था। बना दे कि बुरा वृत्तियुक्त का डीहलस यूटी सांठपट्टिका हिसा का रहा है। एपीपी और एक स्थानीय पुलिस अधीकारी द्वारा देखे गए पुलिस दफतरीकों के अनुसार, केलर अररकक नाम के एक व्यक्ति पर आरोप लगाया गया है।

द्वारपूजा के बाद डांसरों को लेकर घरायतियों और बरायतियों में चलने लगे लात घूसे, दूल्हे को भी पीटा, एक की मौत...



फिकटपुर, 09 मार्च [उत्सोही]

चक्रवात गांव में शुक्रवार को जगमल रूप से चलने लगे कृष्णा राजभर को पुलिस ने सामुदायिक स्वास्थ केंद्र फिकटपुर पहुंचाया जहाँ विवाह के बाद ही दूल्हे के भोजे दशरत से बराती रात को ही पैरल हो अरने गांव चले गए। पुलिस की उपस्थिति में शादी को रमस पूरी कराई गई। बरामा रमप को फिकटपुर लाने की विचार नहीं। कहा कि जब तक आरोपितों की गिरफ्तारी नहीं हो जाती है तब तक वह घरायतियों में ही रहेंगे। थानाध्यक्ष फिकटपुर विकास पंच पांडेय और चौकी प्रभारी ज्ञान प्रकाश तिवारी ने लोगों को समझाकर बूझा कर मामले को शांत करवाया। शादी से जुड़ी बरिवाला एक और

मामला भी इन दिनों चर्चा में है। रमप निवासी एक इंजीनियर के बरामा रमप पहुंचने के बाद अचानक गांव से जाने से घरवालों में हड़कौ मचा गया। गुजरात की युवक बरामा रमप पर आरोप के बाद से ही युवक लापता है। युवक को शहीद तब हो गई है और शुक्रवार को उसका तिलक होने वाला था। घटना से परेशान घरवालों ने नगर थाना में प्रार्थना की कराई है। पुलिस सीसी कैमरों को खाली करने में जुटी है। रमप एसीडीओ भीरज खान ने बताया कि रमप निवासी पारसनाथ के पुत्र सुधील कुमार टाटा कंपनी के इंजीनियर हैं। इस मामले इतनी जानकारी नहीं है। फिकटपुर को सुधील कुमार का तिलक होने वाला था, जिसमें शामिल होने के लिए वह उड़ीसा से चलकर बरामा रमप पर गुजरात की युवक पहुंचे थे। लेकिन यह आने को भी वह अचानक घर नहीं पहुंचे। रमप थाना में प्रार्थना कीकर मामले को बचाए रखने के लिए रमप को रमप निवासी के लेकर हाथ में मुद्रा एक-एक सीसी कैमरों की फुटेज खंगाल रही है। इस मामले में पुलिस कार्य के एक-एक सीसी कैमरों को बारी-बारी खंगलने में जुटी है।

पंजाब में बॉयलर फटने से गिरी फैक्ट्री की छत, एक की मौत, कई मजदूर घायल, रेस्क्यू ऑपरेशन जारी



लुधियाना, 09 मार्च [उत्सोही]

पेकलर प्लांट स्थित फरस आठ में एक फैक्ट्री का लेंटर गिरने से एक मजदूर की मौत हो गई, जबकि लगभग आठ लोगों के जख्म होने की संभावना है। पंजाब में से पांच को बाहर निकाल दिया गया है। घरायतों में से एक फैक्ट्री मालिक का शिशिर भी है, जो भी घायल था। कोलौली उद्योग मजदूर फैक्ट्री में हुए हादसे के घायलों को फॉरेंस अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। घटना के तुरंत बाद डीसी जिनोड

फिक्के हिस्से में स्थित दो मॉडल इमारत के नीचे लोहे के तालत से पिछर बनाने का काम चल रहा था। शनिवार को काम संचालित करने के प्रयास किए जा रहे हैं। फिक्के अस्पताल में पहुंचे जख्मी मजदूर परामर्श की इलाज भी गंभीर बरवाई जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार कोलौली उद्योग में धारा राहों का काम होता है। फैक्ट्री में आठ मजदूरों को बाहर निकाल लिया गया। इनमें से एक की मौत हो गई, जबकि तीन को फॉरेंस अस्पताल में दखिल करवाया गया। हादसे हादसे में आसपास की फैक्ट्री दीवारें भी क्षतिग्रस्त हुई हैं। अन्य पांच भी कि बायलर फटने से सदस्य हुआ, लेकिन आसपास के फैक्ट्री

संचालकों का कहना है कि यदि बायलर फटता तो बड़ा हादसा होता। घटना के तुरंत बाद कैबिनेट मंत्री हरदय सिंह मुंडिया खुद मौके पर पहुंचे और बचाव कार्य का जायजा लिया। डिप्टी कमिश्नर ने बताया कि फिक्के टिमां और दमकल विभाग को 24 घंटे मौके पर मौजूद रहने के निदेश दिए गए हैं। 20 साल पुरानी थी और उसको छत के नीचे पिछर बनाने केर स्पॉट देने का कार्य किया गया था। घटना के समय लगभग 20 श्रमिकों अंदर काम कर रहे थे। चूकि लेंटर फिक्के हिस्से में गिरा, इसलिए अगले हिस्से में काम कर रहे 22 मजदूर जल्द बाहर निकाले गए, जबकि शेष अंदर फंसे गए। भूमिके की अज्ञानता से अस्पताल बरिक्कीलों से लोग घटनास्थल पर भागे और बचाव कार्य शुरू किए। घटना के तुरंत बाद बरामा रमप रमप के लिए पंजाब में आतंकीय सुरक्षा के तहत बंद कर दिया गया।

नईदिल्ली, 09 मार्च [उत्सोही]

इस साल की पहली लोक अदालत में शनिवार को डेढ़ करोड़ रुपये निपटारा गए। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण (न्याय) ने शनिवार को 3.4 करोड़ और बंद शोशांत परीनों के बालूकों, जिलों और विभिन्न डेढ़ कोर्ट में 2025 की पहली राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया गया। साल के इस पहले लोक अदालत में निपटारी किए गए मामलों में यातायात चालान, बैंक वसूली मामले, मोटर दुर्घटना, चंके मामले, श्रम विवाद, वैवाहिक विवाद (तलाक को छोड़कर), भूमि अधिग्रहण मामले शामिल थे। ग्राम छबे तक 1.57 करोड़ परीणों से अधिक मामलों का निपटारा किया जा

साल की पहली लोक अदालत में निपटारा गए डेढ़ करोड़ से अधिक मामले, खिल उठे लोगों के चेहरे



नईदिल्ली, 09 मार्च [उत्सोही]

इस साल की पहली लोक अदालत में शनिवार को डेढ़ करोड़ रुपये निपटारा गए। राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण (न्याय) ने शनिवार को 3.4 करोड़ और बंद शोशांत परीनों के बालूकों, जिलों और विभिन्न डेढ़ कोर्ट में 2025 की पहली राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया गया। साल के इस पहले लोक अदालत में निपटारी किए गए मामलों में यातायात चालान, बैंक वसूली मामले, मोटर दुर्घटना, चंके मामले, श्रम विवाद, वैवाहिक विवाद (तलाक को छोड़कर), भूमि अधिग्रहण मामले शामिल थे। ग्राम छबे तक 1.57 करोड़ परीणों से अधिक मामलों का निपटारा किया जा

पंजाब की शाही धरोहर और सांस्कृतिक समृद्धि का केंद्र है पटियाला शहर

पटियाला किला, जिसे किला मुबारक के नाम से भी जाना जाता है, शहर का एक ऐतिहासिक और प्रमुख आकर्षण है। यह किला पटियाला के शाही इतिहास को गवाह है और इसकी भव्यता आज भी पर्यटकों को आकर्षित करती है। पटियाला पंजाब राज्य का एक ऐतिहासिक और सांस्कृतिक शहर है, जो अपनी शाही धरोहर, भव्य महलों, धार्मिक स्थलों और जीवंत संस्कृति के लिए प्रसिद्ध है। यह शहर न केवल पंजाब बल्कि पूरे भारत में अपनी ऐतिहासिक और सांस्कृतिक धरोहर के लिए एक प्रमुख पर्यटन स्थल के रूप में जाना जाता है। पटियाला का इतिहास, यहाँ की वास्तुकला और यहाँ की समृद्ध संस्कृति पर्यटकों को आकर्षित करती है। आइए जानते हैं पटियाला के कुछ प्रमुख पर्यटन स्थलों के बारे में।

1. पटियाला किला

पटियाला किला, जिसे किला मुबारक के नाम से भी जाना जाता है, शहर का एक ऐतिहासिक और प्रमुख आकर्षण है। यह किला पटियाला के शाही इतिहास को गवाह है और इसकी भव्यता आज भी पर्यटकों को आकर्षित करती है। किले के अंदर शाही परिवार के कब्र, महल और ऐतिहासिक दीवारें हैं। किला आज भी अपनी प्राचीन शाही भव्यता को बनाए हुए है और यहाँ पर्यटकों को पंजाब के शाही अतीत का अहसास होता है।

2. कला मंडी

कला मंडी एक ऐतिहासिक किला और महल है, जो पटियाला के शाही परिवार के निवास के रूप में उपयोग किया जाता था। इस किले का निर्माण 18वीं शताब्दी में हुआ था और यह वास्तुकला की एक बेहतरीन मिसाल प्रस्तुत करता है। किले के अंदर खूबसूरत बगीचे, महल और प्राचीन कलाकृतियाँ देखने को मिलती हैं। यह स्थान इतिहास प्रेमियों और वास्तुकला के शौकीनों के लिए आदर्श पर्यटन स्थल है।

3. गेट गेट

गेट गेट पटियाला के प्रमुख उर्वरा द्वारों में से एक है और यह शहर को ऐतिहासिक पटियाला का प्रतीक है। यह गेट किले और महलों के पास स्थित है और यहाँ की वास्तुकला दर्शकों को हैरत में डालती है। गेट के आसपास स्थित बाजार



और गलियारों भी बहुत प्रसिद्ध हैं, जहाँ पर्यटक पंजाबी संस्कृति के विभिन्न पहलुओं को देख सकते हैं।

4. पटियाला राजमहल

पटियाला राजमहल शहर का एक और प्रमुख आकर्षण है। यह महल एक शाही निवास था और इसकी भव्यता आज भी पर्यटकों को आकर्षित करती है। महल में शानदार कब्र, बगीचे और दीवारों पर की गई सुंदर चित्रकारी देखने को मिलती हैं। यह महल शाही

5. गुजराट मंत्री साहिब

गुजराट मंत्री साहिब पटियाला का एक प्रमुख धार्मिक स्थल है, जो सिद्ध धर्म के अनुयायियों के लिए बहुत महत्वपूर्ण है। यह गुजराट पुर गौर्विंद सिंह जी से जुड़ा हुआ है, जहाँ वह समय बिताते आए थे। यहाँ का शांत

6. पटियाला जलशाय

पटियाला जलशाय एक शक्तिपूर्ण स्थल है, जहाँ पर्यटक नाव की सवारी का आनंद ले सकते हैं। यह झील पटियाला शहर के बाहरी इलाके में स्थित है और यहाँ की प्राकृतिक सुंदरता पर्यटकों को आकर्षित करती

है। झील के किनारे स्थित बगीचे और झील का शांत पानी यहाँ आने वाले पर्यटकों को शांति और आराम का अनुभव कराते हैं।

7. ठंडी साहिब गुजराट

ठंडी साहिब गुजराट एक ऐतिहासिक और धार्मिक स्थल है, जो सिद्ध धर्म के अनुयायियों के लिए पवित्र है। यह गुजराट विधि रूप से इस स्थान पर स्थित है, जहाँ पुर गौर्विंद सिंह जी ने अपनी पवित्र सेवा की थी। यह स्थल ब्रह्मकुंज और पर्यटकों के लिए एक महत्वपूर्ण स्थल है, और यहाँ की शक्तिपूर्ण और धार्मिक माहौल में पर्यटक एक अद्वितीय अनुभव मसूस करते हैं।

8. पटियाला के बाजार

पटियाला के कोट बाजार और बड़ी बाजार जैसे प्रसिद्ध बाजार पर्यटकों के लिए एक आकर्षण का केंद्र हैं। यहाँ पर आपको पंजाबी संस्कृति के परिपूरक वस्त्र, जूतियाँ, बुढ़ियाँ, हस्तनिर्मित के सामान और अन्य पारंपरिक वस्तुएँ मिलती हैं। यहाँ के बाजारों की हलचल, रंग-बिरंगे कपड़े और पंजाबी संस्कृति पर्यटकों को एक जीवंत और रंगीन अनुभव प्रदान करते हैं।

9. कला दी कुंडली

कला दी कुंडली एक ऐतिहासिक जल स्रोत है, जो पटियाला शहर के ऐतिहासिक महत्व को दर्शाता है। यह जलाशय और इसके आसपास के वातावरण को देखकर पर्यटक इस स्थान को ऐतिहासिकता का अनुभव कर सकते हैं। यह स्थल विशेष रूप से रत्न पर्यटकों के लिए है जो इतिहास और संस्कृति में रुचि रखते हैं। पटियाला एक ऐतिहासिक और सांस्कृतिक धरोहर से भरा शहर है, जहाँ शाही महल, गुजरात, मंदिर, और ऐतिहासिक स्थल पर्यटकों को आकर्षित करते हैं। यहाँ का ऐतिहासिक किला, गुजरात और खूबसूरत बगीचे इस शहर को एक अद्वितीय पर्यटन स्थल बनाते हैं। यदि आप भारतीय इतिहास, संस्कृति और शाही परिवार में रुचि रखते हैं, तो पटियाला की यात्रा आपके लिए एक अविस्मरणीय अनुभव साबित हो सकती है। यहाँ के रंग-बिरंगे बाजार, शाही महल और धार्मिक स्थल निश्चित रूप से आपके दिल को छूने वाले अनुभव प्रदान करेंगे।

बाँड़ीकॉन आउटफिट पहन अनुष्का हाने से शेरार किया किलर लुक



अनुष्का हानु ने अपने दिग्दर्शक फोटोशूट को तस्वीरों इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर फैंस का सारा ध्यान अपनी ओर खींचती रहती हैं। वो जब भी अपनी फोटोज फैंस के बीच शेयर करती हैं तो वो चर्चा ही मिटाती हैं वायरल होने लगती हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट को तस्वीरों फैंस के बीच साझा की हैं। इन तस्वीरों में उनका किलर अंडर देकर फैंस महसूस हो गए हैं। एक्ट्रेस अनुष्का हानु इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती रहती हैं। उनका किलर लुक इंस्टाग्राम पर आता ही तेजी से वायरल होने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट को तस्वीरों इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनका दिग्दर्शक अंडर देकर फैंस एक बार फिर से उन पर से नज़र हटाने का नाम नहीं ले रहे हैं।

बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनके हर एक लुक पर लाइक्स और कमेंट्स के जलियाँ अपनी-अपनी प्रतिक्रियाएँ देते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिल रहा है।

अनुष्का हानु को इन फोटोज में आप देख सकते हैं जहाँ वेड ड्रेस का ऑफ शोल्डर आउटफिट पहन हुआ है, जिससे वो एक से बढ़कर एक स्टायलिश अंडर में पोज खींचे हुए नजर आ रही हैं।

खुले बालों को कर्ली स्टायल में लुक कर के और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस अनुष्का हानु ने अपने आउटफिट को कम्प्लिट किया है। उनका ये स्टायलिश अंडर देकर फैंस एक बार फिर से संभ्रमण हो गए हैं।

30 दिनों तक रोजाना एक संतरा खाने से क्या होता है? जानें जवाब



ताजे फल हमारी सेहत के लिए जरूरी न्यूट्रिएंट्स से भरपूर होते हैं, संतरा भी ऐसा ही एक फल है, संतरों में वीटामिन विटामिन ई के कई तरह की स्वास्थ्य समस्याओं से बचाते हैं। इसमें विटामिन सी, फाइबर, एंटीऑक्सीडेंट और निमराल भरपूर मात्रा में होते हैं, हालांकि, अगर आप एक महाने एक नियमित रूप से संतरा का सेवन करते हैं, तो आपको इसके कपाल के फायदे मिलेंगे, खबर में जानें कि 30 दिनों तक नियमित रूप से संतरा खाने से क्या-क्या फायदे होते हैं...

संतरा खाने से आपको कई तरह के फायदे मिलेंगे, संतरा खाने से कई बीमारियों को दूर किया जा सकता है, हर दिन एक संतरा खाने से आप सर्दी, खांसी, मौसमी या वायरल संक्रमण से खुद को बचा सकते हैं। इसमें विटामिन सी भरपूर मात्रा में होता है, यह शरीर से विषाक्त पदार्थों को बाहर निकालने के लिए आवश्यक रूप से उपयोगी है, यह फल हमें कई तरह की बीमारियों से बचाता है, संतरा पचन प्रणाली को सुचारु रूप से चलाता है, इसमें कैल्शियम और फाइबर भरपूर मात्रा में होता है, इसके अलावा हर रोज एक संतरा खाने से दिल स्वस्थ रहता है।

संतरों में पोटेशियम और फाइबर भरपूर मात्रा में होता है, जो कोलेस्ट्रॉल को नियंत्रित रखता है, संतरा लवचा को देखभाल के लिए भी बेहतरीन है, लवचा को प्राकृतिक नमो प्रदान करता है और बुरियों को दूर करता है, इसमें मौजूद विटामिन सी और एंटीऑक्सीडेंट्स को वजह से लवचा अंदरूनी तौर पर स्वस्थ रहती है, संतरा खाने से कब्ज, गैस और अपच जैसी पाचन संबंधी समस्याओं से राहत मिलती है, इसमें मौजूद फाइबर और प्राकृतिक एंजाइम पाचन क्रिया को बेहतर बनाते हैं, संतरों में मौजूद विटामिन सी इम्यून सिस्टम को मजबूत बनाता है, अन्य लाभ

पारंपरिक चिकित्सा में खरों को कम करने में मदद कर सकता है ब्रह्म शूरा लेवल को हेल्दी बनाए रखने में मदद कर सकता है, संतरों में मूत्र को अशुद्ध होने से रोकने में मदद कर सकता है, संतरों में न्यूट्रिटीय विटामिन सी के लिए आवश्यक रूप से उपयोगी है, यह फल हमें कई तरह की बीमारियों से बचाता है, संतरा पचन प्रणाली को सुचारु रूप से चलाता है, इसमें कैल्शियम और फाइबर भरपूर मात्रा में होता है, इसके अलावा हर रोज एक संतरा खाने से दिल स्वस्थ रहता है।

तेजी से वजन कम करने के लिए इन सुझावों का जरूर पालन करें



मोटिया एक गंधीर समस्या बनती जा रही है, कई लोग वजन बढ़ने से निवृत्त रहते हैं, जैसे-जैसे आप वजन कम करने के लिए अपना-अपना तरीका अपनाते हैं, उनका पूरा असर आपको बेहतर दिखने लगता है, इसके अलावा, अधिक वजन होने से हाई ब्लड प्रेशर, डायबिटीज और हार्ट डिजिज संबंधी समस्याओं का खतरा बढ़ सकता है, हेल्दी रहने के लिए वजन पर नियंत्रण आवश्यक है, लेकिन, अब आपको चिंता करने की जरूरत नहीं है, क्योंकि अब आप तेजी से अपना वजन कम कर सकते हैं, इसके लिए हम आपको फिटनेस ट्रेनर सोनियावेल सिंह रावत और डाइटिशियन पिंकी ड्राग सुभाषि पांडे पाठ श्रद्ध के बारे में जानकारी देने जा रहे हैं, जो वजन घटाने के लिए बहुत अच्छा है।

तेजी से वजन कम करने के लिए एडवेंड उठो ही खाते पेर गर्म पानी में नींबू का रस और शर्करा (ग्लूकोज) से शरीर में उत्पन्न हार्मोनिक एडिड को निरारण में मदद करते हैं, इसके अलावा, नीचे सूचीबद्ध कुछ खाद्य पदार्थों को अपने नाशे और दोपहर के भोजन में शामिल करें...

नारंगों में क्या शामिल करें?

आंलेट (2 अंडे का सफेद भाग) + ग्राउन ब्रेड (2 कुइड़े)

दूध (बिना चीस वाला) + कॉफ़ीलेक्स या ओट्स

फलों का सलाद या अंकुरित अनाज

किचनड मिल्क कौटिज पनीर + ग्राउन ब्रेड

आप नारंगे के लिए उपरोक्त में से कोई भी चीज चुन सकते हैं, "दोपहर के भोजन में क्या शामिल करें?"

भोजन से पहले एक गिलास ब्लैक कॉफी पीएं, इससे चयापचय बढ़ने में मदद मिलेगी,

चिकन या सोयाबीन (200 ग्राम) + ग्राउन राइस (एक कप) या चचाती 1

काजू + सलाद + ग्राउन राइस (1 कप) या चचाती (1-2) बेंकटबल डेलिया

भोजन में सहायता के लिए आप अपने भोजन में खुदा दही (100 ग्राम) भी शामिल कर सकते हैं।

"शाम को क्या खाएं?"

खुदे फल

ग्रीन टी + दो मीने लाइट बिस्कुट

उबले मटर

"रात के खाने में क्या खाएं?"

सोयाबीन या सूप + सलाद

अंडे का पानी (3) + सब्जी का सूप

चिकन या दूना सलाद

सबिब्या या दलिया

दालें

* आप राइस पोप अन्य बातें बहुत अधिक मात्रा में खाएं, सोने से कम से कम 3 से 4 घंटे पहले खाया खा लें।

शौचाल पीप से बचें, इसके बजाय, आप नाश्तियल पानी, खाना सूप और दही पी सकते हैं।

प्रतिदिन कम से कम 2 से 3 लीटर पानी पिएं।

अपने आहार में फाइबर युक्त फल और सबिब्या शामिल करें, शूरा सूट्ट, मीठ और संस्कृत खाद्य पदार्थों से बचें, भोजन न छोड़ें, इससे शरीर को नुकसान पहुंचेगा, बेकरी उत्पादों से बचें, भोजन करते समय पानी पीने से बचें, सलाह में कम से कम तीन दिन व्यायाम करें।

शब्द सामर्थ्य - 347

(भागवत साहू)

चाएँ से दाएँ

1. भारत के वर्तमान विधायकों 6. हित, उपकार 7. असमान, पूर्वीय का एक राज्य 8. किसी वस्तु व्यक्ति आदि के पहचान चिह्नक संबंधित का अर्थ, संज्ञा 10. शक्यत्व पर बनाया गया मानक, योग का अंतिम अंग, लक्ष्य 13. डूँकार करना, ना कहना 14. पिता, चलन, सम्माननीय व्यक्ति 15. आय पर लगने वाला टैक्स, इंकटेडक्स 16. प्रतिद्वंद्वी, प्रेमिका का दूसरा प्रेमी 17. परंपरा, रीति, रिवाज 20. रूप से युक्त, चित्त, लक्षण, नाटक, एक साहित्यिक अलंकार 23. लोग, प्रजा 25. नामी, नायक, प्रसिद्ध 27. संसार का स्वामी, वादग्रह, सहाय, ईश्वर 28. फलाना, विधिबध पैदा करना।

ऊपर से नीचे

1. मारना, प्रहार करना, अघात करना 2. मिथ्याअभिमान, आडंबर 3. विपत्ति, आफत 4. मालदार, धनवान, अमीर 5. ज्ञान प्राप्त करना, अनुमान लगाना, कल्पना करना 7. हक 9. विवश, लाचार 11. मानकंद, नापने का पैमाना 12. अपमानित और शिरकुल 17. संतान उत्पन्न करने की क्रिया, जान देने की क्रिया 18. लोभ का दुःख का गूट्ट, पशुओं को रखने की जगह 19. जलवान, वायुवान, जलपानी 21. आश्रय, सहाय 22. शोका, जरा, तनिक 24. जूम, गुनाह 26. बाप की तरह का भारीदार सिरक एक पिताला पशु।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 346 का हल

| | | | | | | |
|------|-----|----|----|-----|----|----|
| भू | कं | प | फा | य | दा | स |
| प | ल | ला | ट | य | ती | म |
| ति | ल | क | क | न | क | इ |
| श | म | | रे | | | |
| ग | ण | क | सं | श | य | सी |
| ह | या | च | क | म | न | त |
| रा | क्ष | स | र | क्ष | क | न |
| त्रि | | | मि | | | |
| शा | य | री | का | त | र | गो |



शिवानी को कहीं से आया सीरीज डिब्बा कार्टेल का आइडिया?

शबाना आसमी के अलावा ज्योतिष्का, शालिनी पांडे, अंजलि आनंद और निमिया सखजन जैसे उदा एक्ट्रेस ने वेब सीरीज "डिब्बा कार्टेल" में ऐसी महिलाओं का रोल किया है, जो ड्रग्स, क्राइम के जाल में फंस जाती हैं। फिर ड्रग्स का निरंतर करने लगती हैं। इस कहानी का आइडिया वेब सीरीज की क्रिएटर शिवानी दांडेकर को कैसे आया? इस सूर्य के बारे में शिवानी ने हाल ही में बताया है। शिवानी दांडेकर ने बताया कि वह एक समय में बहुत ज्यादा क्राइम ड्रामा देखा करती थीं।

हत्या, पांच और निपटेंगे... लुकाछिपी के बीच पकड़ाया आरोपी

कोरबा। लगभग एक पखवाड़ा से चल रहे कठना क्रम और हर किसी को भयभीत करने की हरकतों के बीच उरग पुलिस ने विकास यादव नामक आरोपी को पकड़ लिया है। इससे साथ ही रहस्य को साफ हो गया है। इस मामले में एक निपटारा संभव हो सके वहीं बचक मामला खत्म हो गया। अन्य सभी शक्यों के बारे में विस्तृत जांच की जा रही है।

कोरबा जिले की उरग पुलिस ने आठवारा नवपाटा से जुड़े मामले को चुनौती के अंदाज में लिया और हल कर ही रम किया। नवपाटा गांव में खुद को कलमगा का कर्क अच्यतार त्वाकार रमाहसिंह को हत्या पिछले दिनों कर दी गयी थी। इसे अंजाम देने वाले आरोपी का नाम विकास कुमार यादव है जो कोरबा नामा जिले की सीमा से लगे सिवनी गांव के

सिंहाई कालोनी का निवासी है। उसने सुनौतीवित्त से इस सदन को अंजाम दिया और पुलिस को गुमराह करने के लिए कई साक्ष्य रची। यह पूरी घटना नवपाटा गांव में रहने वाली एक महिला के साथ अच्यतार संवैधी को लेकर घटी। आरोपी विकास ने हत्या घटना में शामिल करके को हत्या की थी, उसका इरादा उसकी नहीं बल्कि उसके पुत्र जयदीप करके की हत्या करना था लेकिन भाई से उमने जयदीप के विना गम सिंह करके को बिंदगी छिन ली। पुरुखाड़ में गता चला कि विम महिला के साथ आरोपी विकास यादव का अच्यतार संवैध था उसी महिला के साथ जयदीप के भी संवैध थे। इसी बात को लेकर आरोपी और महिला के बीच हद्दसा खटपट होती रहती थी। आरोपी ने महिला को लाईन पार लाने की कोशिश की लेकिन नामकी

हासिल हुई। इस लिए आरोपी ने जयदीप की ही हत्या किया। जानकारों के अनुसार 23 फरवरी की रात आरोपी नवपाटा गांव पहुंचा। यहां पर प्रथमभर्मी आवास के निर्माणधीन स्थल के सामने चबूतरा पर ही रहे रमाहसिंह करके पर तामझंडी डमला कर शरीर रस से घासल किया और मौके से फरार हो गया।

रमाहसिंह को इस घटना के बाद कोरबा के नीचि अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां पर उसकी मौत हो गयी। पुलिस ने इस प्रकरण में अपराध दत्त किया और समने उमने अपना मुंह नहीं खोला। और उमने बाद विम मुहनीय में रमाहसिंह करके का अच्यतार संवैध किया गया था उसी मुहनीयाम के पिछर पर उमने तस्वार और उसके नीचे पिछरी दूध दी। ओपी को पुरुखाड़ और जांच में मामला की गई परते सामने आई और पूरे रहस्य से पद उठ गया।

नई धमकियों से विगड़ू मामला
रमाहसिंह की मौत के बाद नया तमसाह लेगी को देखने को मिला जिससे उन्हे नबधीत होना पड़ा। गांव में एक दीवार पर मोनु के साथ ही अन्य पांच लोगों की हत्या करने संवैधी धमकी भरा संदेश लिख मिला। मोनु ने इस मामले के एक खंभि से पुरानी रंजित होने की जानकारी दी थी अहसिंह के आचार पर पुलिस ने विकास को एक बार हिरासत में लेकर पुरुखाड़ भी को लेखला। और उमने उमने अपना मुंह नहीं खोला। और उमने बाद विम मुहनीय में रमाहसिंह करके का अच्यतार संवैध किया गया था उसी मुहनीयाम के पिछर पर उमने तस्वार और उसके नीचे पिछरी दूध दी। ओपी को पुरुखाड़ और जांच में मामला की गई परते सामने आई और पूरे रहस्य से पद उठ गया।

एतमानगर व बालको रेंज की सीमा पर पहुंचा हाथियों का झुंड

कोरबा। वनमंडल कोरबा के बालको वन परिक्षेत्र में विगत 4 दिनों से विचरण कर रहे हाथियों का झुंड अब एतमानगर व बालको रेंज की सीमा पर पहुंच गया है। हाथियों के झुंड को आज सुबह सीमा पर स्थित कछार गांव के जंगल में विचरण करते हुए देखा गया और इसकी सूचना एतमानगर रेंज के अधिकारियों व कर्मचारियों को दी गई, जिस पर संबंधित अधिकारी व कर्मचारी संवैध हो गया है। जानकारी के अनुसार हाथियों के झुंड ने कछार गांव होने के बाद वनोत्सव से मूवमेंट किया और जंगल ही जंगल होते हुए कछार गांव के पास स्थित जंगल में डेरा खाल दिया। वनमान में हाथियों का झुंड ही स्थान पर विश्राम कर रहा है। शाम होने के बाद झुंड के आगे जाने की संभावना है। यदि हाथियों का झुंड आज बढकर



एतमानगर रेंज में प्रवेश करता है जहां के अमले की परेशानी बढ आरगा स्थानों पर घुम रहे हैं, जिन्को निगरानी वन विभागा द्वारा बढकर 62 के लगभग हो जायेगी। अभी कटघोरा वन मंडल के केंद्रई, जट्टाया ए एतमानगर के 50 की संख्या में हाथी अरगा-आरगा स्थानों पर घुम रहे हैं, जिन्को निगरानी वन विभागा द्वारा बढकर 62 के लगभग हो जायेगी। अभी कटघोरा वन मंडल के जतिरे लगातार का जा रही है।

एसकेएमएस महामंत्री हरिद्वार सिंह लेंगे बैठक

कोरबा। एसकेएमएस के पर्यटनीय महामंत्री हरिद्वार सिंह इन दिनों कोरबा के दौर पर हैं। उनके द्वारा अलग-अलग एरिया में कार्यकर्ताओं की बैठक ली जा रही है। पर्यटनीय अभियान के अलावा एसकेएमएस का अधिवेशन भी होना है। सबसे पहले कुसमुंडा में कार्यकर्ताओं की बैठक ली गई। इस बैठक में हरिद्वार सिंह, अच्यतार मिश्र, अच्यतार शर्मा और अन्य कार्यकर्ता शामिल हुए। उनके यहां पहुंचने पर बोलचाल पिनका, अजीत सिंह के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं द्वारा स्वागत किया गया। इसके बाद प्रथम क्षेत्र में कार्यकर्ताओं की बैठक हुई। इस बैठक में दीपक उपाध्याय, जलदी अच्यतार, अरुण सिंह, हर नारायण केकरवनी, कुमल सिंह ने स्वागत किया। यहां पर कोरला कामगारों की समस्याओं को चर्चा करते हुए आगे की रणनीति बनायी गई। अच्यतार देववाडीय में कोरबा पुरिया कार्यकर्ताओं की बैठक है। यहां पर हरिद्वार सिंह का स्वागत रघुनाथ सिंह, मनोष सिंह, प्रमोदधर दीवान, सुंशर श्रीवास, कृष्ण तिवारी, अशोक पहिहार, राकेश ठूरे, उज्ज्वल बनर्जी के नेतृत्व में किया जाएगा।

उपाध्यक्ष का चुनाव 13 को

कोरबा। नगर पालिका परिषद बाकीमोहरा में अध्यक्ष एवं पार्षदों का शपथ होने के बाद अब उपाध्यक्ष का निर्वाचन होगा। यह चुनाव 13 मार्च को आयोजित किया जा रहे हैं। भाजपा से ही उपाध्यक्ष बन चुके विजय जोरादार प्रत्यायन किये जा रहे हैं। विलायाजपा कार्यलय में पार्षदों व निर्दलीय पार्षदों को एक बैठक भी हुई है। निर्दलीय पार्षद भाजपा के साथ दिशा दे रहे हैं। इधर काँग्रेस के पार्षद भी उपाध्यक्ष के पद के लिए जोरदार प्रयास कर रहे हैं। काँग्रेस की ओर से त्रेण ज्ञान, राजकुमार मिश्र के नाम सामने आ रहे हैं। वैसे भाजपा व काँग्रेस के पार्षद अपने-अपने समर्थकों को एकजुट करने में लगे हुए हैं। निर्दलीय पार्षदों के माध्यम से साथ आने के कारण सभापतना बन्धक किया जा रहा है कि उपाध्यक्ष भाजपा का ही बन सकता है। 30 बाजी में हुए चुनाव में 13 काँग्रेस, 10 भाजपा, 1 बसपा व 6 निर्दलीय पार्षद हैं।

गोरखाली समाज ने मनाया प्री होली फेस्टिवल



कोरबा। अंतराष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य में महाराणा प्रताप नगर के दशहरा उत्सव मैदान कोरबा में प्रदेश गोरखाली समाज के समस्त महिलाओं ने एक साथ फेस्टिवल होकर, महिला दिवस को आनंदपूर्वक मनाया। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती शकुन सुग्गे, प्रांतीय सचिव श्रीमती ललिता सिंह एवं महिला कार्यकर्ताओं ने भावनात्मक के तालचिन के समर्थ प्रेष प्रस्तुतन होना। इसके बाद महिलाओं को संबोधित करते हुए अखिल समाज के मिनिंग और नारी विभाग की सहकात्री दयालति हुए कहा कि समाज में महिलाएं आज विचरव्यवस्था रूप से महेन्द्राड की तरह कार्य कर रही हैं। अनेकों कार्य में महिलाएं घर, दम्तर, अस्पताल, देश को सुरक्षा आंतरिक हो या सीमा में हो, विद्या, कला, धर्म, शिक्षा सभी क्षेत्रों में कंधे से कंधा मिलाकर, विकास को आगे बढा रही हैं। बालिकाओं ने स्वागत गीत को प्रस्तुति दी। इस वर्ष 2025 में प्रांतीय अध्यक्ष एवं सचिव महिला श्रेणी से बनी हैं, इसका विरोध उत्साह कार्यक्रम में हर्षोल्लास के साथ दिया। बरिष्ठ महिलाओं की सम्मती धीम रखकर, माताओं की सम्मानित किया। समाज के सभी आंगु वाने ने रंगारंग गीत प्रस्तुति, खेल, किचन कार्यक्रम का अहद लिया। प्रांतीय गोरखाली समाज हर्षोल्लास की प्रदेश अध्यक्ष शकुन सुग्गे ने धन्यवाद साधित किया। सचिव डी बी सुब्बा, सुख लसील, बजरंग बन्दरुप संतो ने सहयोग दिया। संगठन सचिव मणा थापा एवं मीना पौरी ने संचालन किया।

साधक शामिल हुए हवन में

कोरबा। सिद्धाश्रम साधक परिवार द्वारा होली से पहले भाटापारा में हवन का कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें कई जिले के साधक शामिल हुए। विजय साहू के निवास स्थान पर आयोजित इस कार्यक्रम में सबसे पहले गुरुपूजन होना। इसके बाद हवन का कार्यक्रम संचालन हुआ। इसी तरह रामपुर महामाया मंदिर के निम्नत रामअश्रम साहू के निवास स्थान पर 16 मार्च को गुरुपूजन के साथ हवन का कार्यक्रम आयोजित किया गया है। एवन करयप ने जानकारी देते हुए बताया कि इस कार्यक्रम में भी कई जिले के साधक शामिल होंगे। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए व्यापक तैयारी की जा रही है। भाटापारा में लगभग पांच घंटे तक हवन का कार्यक्रम हुआ।

पेवर ब्लॉक
सीबे से निर्मित (राखड़ मुकन) उच्च बनावटि के पेवर ब्लॉक

जिप्लैक आई कॉस्मिक बर्फा एक्सकोन एवं अन्य प्रकार के डिजाइन में उचित मूल्य पर उपलब्ध

बैकर टाईल्स

पेटेली पॉप के लिए वरर मोडक जिप्लैक भी उपलब्ध है। संपर्क करें - 94255-40449

ऐरन इंटरप्राइजेस
कोरबा (छ.ग.)

बिना भेदभाव के जनता के लिए करेंगे काम:पूनम

कोरबा। पूनम चौधुरिया ने कहा कि पंचायत क्षेत्र में बिना किसी भेद-भाव के काम किया जायेगा। इस मामले में किसी को भी शिकायत का अवसर नहीं मिलेगा। कोरबा ब्लैक को बड़ी पंचायत राजमार्ग में लगातार दुर्घरा बार पुनम ने उम सामने पर 6 बजे के अंदर से जौन दूध को। उन्हे 21 में 13 बजे हलति हुए। स्थानीय लोगों का सहयोग इस मामले में रहा। पुनम ने कहा कि मनुष्य सुविधाओं को बेवतरी के लिए ध्यान दिया जायेगा।



एनएच का नोटिस लेने से इंकारा, टीआई ने सख्ती के साथ हटवाया हाईवे से अतिक्रमण



कोरबा। कटघोरा से अच्यतारकण्ठ मार्ग पर चक्रवकका कच्चा हटाने नोटिस जारी किया। बेजा कच्चा पारो नोटिस पालन करते हुए बेजा कच्चापारो ने 3 दिवस के भीतर जहाँ से किये गए बेजा कच्चा को हटाया और समाप्त होने वाली दुर्घटना से सावधान बर्तनी को निवारण किया। चक्रवकका पहाड़ (हनुमान गढ़ी) के पास स्थित पेटेल पॉप के पास शाम होते ही वारी वाहनों की लंबी कतार लगा जाती है जिसकी वजह से रोडना इम स्थान पर आम की स्थिति निर्मित हो जाती है। इस स्थान पर छोटे वाहनों को आने जाने में काम होते ही भारी ट्रिक्कोतों का सामना करना पड़ता है। इस गंभीर समस्या पर नगर पालिका परिषद, प्रशासन व पुलिस प्रशासन को ध्यान देने की आवश्यकता है। ताकि पेटेल पॉप के पास रोडना भारी वाहनों के अच्यतारकण्ठ तरीके से खड़े होने की समस्या से लोगों को राहत मिल सके और संभावित दुर्घटना को रोका जा सके।

खतरे में अधिकार, एटक ने की बैठक

कोरबा। संसद में कोरबा मंत्री द्वारा दिए गए उस बयान को लेकर कामगार चिंतित हैं। जिसमें कहा गया कि 940 स्कोम के तहत बीमार मजदूरों को अर्न्धित पोषित कर उनके अधिकारों को नैकीरी देने की सुविधा अब नहीं मिलेगी। एटक ने इसे मजदूरों के अधिकार को संकट से जोड़ते हुए आवाज कोच में आज बैठक की। इस फैसले का विरोध करते हुए एटक नेताओं ने इसे मजदूरों के साथ अन्याय कर दिया। उन्होंने कहा कि यदि आवश्यकता पड़ी तो पीपल इंडिया के स्तर पर बड़े आंदोलन की तैयारी की जाएगी, लेकिन मजदूरों के अधिकारों पर कुदरगत नहीं होने दिया जाएगा। बैठक में उम बात पर भी सहति वित्त जाताई गई कि विषय-विहीन संसद में चार लेबर कोड पारित कर दिए गए हैं। इससे पहले 44 अम कानून लागू थे, जिन्को रोशनी में लेने से मना कर रहा था। थाना प्रभारी धर्मनारायण तिवारी ने बीजा कच्चापारो की सख्त आदेश देते हुए 3 दिवस के भीतर अगर बेजा कच्चा नही हटया गया तो उस पर कानूनी कार्यवाही की जाएगी। थाना प्रभारी के सख्त आदेश का

जिपं सुव्य सुभिना का हुआ स्वागत

कोरबा। जिला पंचायत सदस्य सुभिना अनेत का स्वागत पारुती में स्वाव्य केन्द्र के मेडिकल स्टोर द्वारा किया गया। महिला दिवस पर आयोजित इस कार्यक्रम में भाजपा के कई कार्यकर्ता भी मौजूद थे। इसी में फूल माला पहनकर स्वागत किया। कार्यक्रम में भाजपा नेता कमलेश अनेत, प्रकाश यादव, बाबी सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे।



कोरबा। संसद में कोरबा मंत्री द्वारा दिए गए उस बयान को लेकर कामगार चिंतित हैं। जिसमें कहा गया कि 940 स्कोम के तहत बीमार मजदूरों को अर्न्धित पोषित कर उनके अधिकारों को नैकीरी देने की सुविधा अब नहीं मिलेगी। एटक ने इसे मजदूरों के अधिकार को संकट से जोड़ते हुए आवाज कोच में आज बैठक की। इस फैसले का विरोध करते हुए एटक नेताओं ने इसे मजदूरों के साथ अन्याय कर दिया। उन्होंने कहा कि यदि आवश्यकता पड़ी तो पीपल इंडिया के स्तर पर बड़े आंदोलन की तैयारी की जाएगी, लेकिन मजदूरों के अधिकारों पर कुदरगत नहीं होने दिया जाएगा। बैठक में उम बात पर भी सहति वित्त जाताई गई कि विषय-विहीन संसद में चार लेबर कोड पारित कर दिए गए हैं। इससे पहले 44 अम कानून लागू थे, जिन्को रोशनी में

खतरे में अधिकार, एटक ने की बैठक

कोरबा। संसद में कोरबा मंत्री द्वारा दिए गए उस बयान को लेकर कामगार चिंतित हैं। जिसमें कहा गया कि 940 स्कोम के तहत बीमार मजदूरों को अर्न्धित पोषित कर उनके अधिकारों को नैकीरी देने की सुविधा अब नहीं मिलेगी। एटक ने इसे मजदूरों के अधिकार को संकट से जोड़ते हुए आवाज कोच में आज बैठक की। इस फैसले का विरोध करते हुए एटक नेताओं ने इसे मजदूरों के साथ अन्याय कर दिया। उन्होंने कहा कि यदि आवश्यकता पड़ी तो पीपल इंडिया के स्तर पर बड़े आंदोलन की तैयारी की जाएगी, लेकिन मजदूरों के अधिकारों पर कुदरगत नहीं होने दिया जाएगा। बैठक में उम बात पर भी सहति वित्त जाताई गई कि विषय-विहीन संसद में चार लेबर कोड पारित कर दिए गए हैं। इससे पहले 44 अम कानून लागू थे, जिन्को रोशनी में